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 Председник САД Доналд Трамп изјавио је да и даље разматра одржавање самита са
севернокорејским вођом Ким Џонг-уном 12. јуна у Сингапуру и додао да разговори у вези
с тим напредују веома добро, преноси Ројтерс.

  

  - Иде веома добро у вези са самитом са Северном Корејом. Напредује фино. Тако да
разматрамо 12. јун и Сингапур. То се није променило. Тако да ћемо видети шта ће се
десити - казао је синоћ Трамп у Белој кући.   

Ким је на јучерашњем изненадном састанку са председником Јужне Кореје Мун
Џае-ином да има "чврсту жељу" за одржавање могућег самита са САД 12. јуна у
Сингапуру, саопштила је севернокорејска државна агенција КЦНА.

  

Ким и Мун су, како се наводи, водили детаљне разговоре, а договорили су се да одрже
разговоре на високом нивоу 1. јуна, пренео је Ројтерс. Мун се састао са Кимом како би
разговарали о могућем предстојећем Кимовом самиту са председником САД Доналдом
Трампом, саопштено је претходно из Муновог кабинета.

  

Ово био други међукорејски самит у последња два месеца, а састанак је одржан нешто
северније од тешко милитаризоване границе у поподневним сатима по локалном
времену. Мунов кабинет је објавио да су се састали ради размене мишљења како би се
утро пут самиту Северне Кореје и САД.
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Јужнокорејски званичници су навели да ће Мун данас објавити шта је исход двочасовног
састанка са Кимом. Изгледи да ће се одржати самит између САД и Северне Кореје
повећали су се након што је амерички председник Доналд Трамп рекао да Вашингтон
има "веома продуктивне разговоре" са Пјонгјангом о томе да се, ипак, одржи самит 12.
јуна у Сингапуру.

  

- Имамо веома продуктивне разговоре с Северном Корејом о поновном заказивању
самита који, ако се деси, вероватно ће бити у Сингапуру истог датума, 12. јуна, а ако
буде неопходно, биће продужен - навео је Трамп на свом налогу на Твитеру.

  

Магазин "Политико" објавио је да се тим, који чине 30 званичника Беле куће и Стејт
департмента, припрема за одлазак у Сингапур касније овог викенда.

  

(Танјуг)
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